
 

 

 

NAAC Cycle 2 

Criterion 1 – Curricular Aspects 

1.4 Feedback System 

1.4.1. Institution obtains feedback on the academic performance and 

ambience of the institution from the various stakeholders, such as Students, 

Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback 

is made available on institutional website 
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Academic Year 2021-22 

Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj 

Feedback Report (2021-22) 

Our Institution ‘Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj)’ 

have taken online feedback from all the stakeholders of the institution. The main part 

of those stakeholders is students. So, from students college takes the reviews on 

various aspect of the college by questionnaire. The students given the answers of the 

questions and gives the feedback relating to the teaching and learning methods used in 

colleges, facilities provide by college and about library. The students told their 

response in excellent, very good, good, satisfactory and unsatisfactory options.  Total 

123 students has given feedback  related to library. There are 13 questions relating to 

library books, and other facilities provide in library. Averagely 30.8% students are said 

it is excellent, 33.3% students says it is very good and 25% says it good. Students 

given the feedback on every teaching faculty related their teaching skill, knowledge of 

subjects, syllabus completion, solving queries and other information also. We have 

collected parents feedbacks too through Google forms. Alumni Feedback and 

Employee Feedbacks are also collected and analyzed for future development. The data 

collected from students is prepared in graphical manner as follows. 

Library Feedback: 
                               

 



 
                                                    

       





 

 



 
 

Parents Feedback: 

 

 



 







 
Teachers Evaluation (Commerce): 

 



















 
 

Teachers Feedback (Science): 





















 
 
Alumni Feedback on Design & Review of syllabus: 

 



 

 







 

 

 

 



Academic Year 2020-21 
Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj 

Feedback Report  (2020-21) 

Our Institution ‘Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj)’ have taken 

online feedback from all the stakeholders of the institution. The main part of those 

stakeholders is students. So, from students colleges takes the reviews on various aspect of the 

college by questionnaire. The students given the answers of the questions and gives the 

feedback relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities provide by 

college and about library. The students  told their response in excellent, very good, good, 

satisfactory and unsatisfactory options.  Total 97 students has given feedback  related to 

library. There are 13 questions relating to library books, and other facilities provide in library. 

Averagely 45% students are said it is excellent, 25% students says it is very good and 30% 

says it good. Students given the feedback on every teaching faculty related their teaching 

skill, knowledge of subjects, syllabus completion, solving queries and other information also. 

We have collected parents feedbacks too through Google forms . Alumni Feedback and 

Employee Feedbacks are also collected and analyzed for future development. The data 

collected from students is prepared in graphical manner as follows. 

Library Feedback: 









 

 

Parents Feedback 

 



 

 

 









 

 

 

 



Employee Feedback: 





 

 

Alumni Feedback 

 

 











 

 

 

 

Teachers’ Evaluation Commerce  Feedback:  

 

















 

Teachers’ Evaluation Feedback Science :  

 

 















 

 

 



Academic Year 2019-20 
Our Institution ‘Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj)’ have taken online 

feedback from all the stakeholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. 

So, from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by questionnaire. The 

students given the answers of the questions and gives the feedback relating to the teaching and 

learning methods used in colleges, facilities provide by college and about library. The students told 

their response in excellent, very good, good, satisfactory and unsatisfactory options. There are 13 

questions relating to library books, and other facilities provide in library. Averagely 45% students are 

said it is excellent, 15% students says it is very good and 40% says it good. Students given the 

feedback on every teaching faculty related their teaching skill, knowledge of subjects, syllabus 

completion, solving queries and other information also. We have collected parents feedbacks too 

through Google forms . The data collected from students is prepared in graphical manner as follows:  

Feedback Analysis 

1) Library 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



2) Parent’s feedback 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 



 

 

 

 



Student Profile 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 



 

 

Teachers Evaluation 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Academic Year 2018-19 
Our Institution ‘Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-Boraj)’ have taken 

feedback from all the staholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. 

So, from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by questionnaire . The 

students given the answers of the questions and gives the feedback relating to the teaching and 

learning methods used in colleges, facilities provide by college and about library. The students told 

their response in excellent, very good, good,  satisfactory and unsatisfactory options. There are 13 

questions relating to library books, and other facilities provide in library. Averagely 30% students are 

said it is excellent, 10% students says it is very good and  30% says it good. Students given the 

feedback on every teaching faculty related their teaching skill, knowledge of subjects , syllabus 

completion, solving queries and other information also. The data collected from students is 

prepared in graphical manner as follows:  

 











 

 

 

 



 

 

 

 



 







































 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Academic Year 2017-18 

 

 

 



   

 

 



   

 

 



  

 

       



  

 

 

 
 


